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Turistička zajednica općine Motovun u nedjelju 18. siječnja 2026. godine s početkom u 12 sati

organizira besplatan razgled Motovuna u sklopu kojega će posjetitelji imati priliku uz stručno

vodstvo razgledati starogradsku jezgru ovog slikovitog istarskog gradića.

Tko je bio Sebastian Venier i na koji je način zadužio Motovun da se danas oživljava njegov lik?

Odgovore na ta i brojna druga pitanja iz bogate povijesti Motovuna otkrit ćete ako se u nedjelju

točno u podno pridružite besplatnoj interpretacijskoj šetnji s mletačkim kapetanom Sebastianom

Venierom kojeg utjelovljuje iskusni turistički vodič Mate Mekiš. Besplatno stručno kostimirano

vođenje se realizira u sklopu nacionalnog projekta “Upoznaj svoju zemlju” pokrenutog od strane

Zajednica društava turističkih vodiča Hrvatske.

Zajednica društava turističkih vodiča Hrvatske započela je s ovom hvalevrijednom inicijativom

2017. godine, a svake godine priključuje joj se sve veći broj gradova i mjesta diljem Lijepe naše

sve povodom obilježavanja Dana međunarodnog priznanja Republike Hrvatske, a s ciljem

upoznavanja lokalnog stanovništva s bogatom poviješću, kulturom i tradicijama kraja u kojem

žive.

Vođenja, koja diljem Hrvatske počinju u isto vrijeme, su namijenjena lokalnom stanovništvu

kako bi upoznali svoj grad te postali ambasadori hrvatskog turizma, ali naravno i svim drugim

posjetiteljima. Temeljni cilj projekta je ukazati na važnost turističkih djelatnika za međunarodni

ugled Hrvatske kao i na važnost nacionalnog identiteta i kulturne baštine.

Vođenje Motovunom je organizirano na hrvatskom jeziku i za sve sudionike je besplatno. Mjesto

okupljanja je kod gornjeg groblja u Motovunu, na samom ulazu u starogradsku jezgru, kraj

pomičnog stupića. Za sve posjetitelje osiguran je besplatan parking u neposrednoj blizini mjesta

okupljanja.

Razgled osim pitoresknih uličica i trgova uključuje i obilazak motovunskih zidina, najočuvanijeg

fortifikacijskog sustava u Istri, a u sklopu vođenja moći će se puno naučiti o povijesti i tradiciji

Motovuna.

Turistička zajednica općine Motovun se redovito uključuje u projekt „Upoznaj svoju zemlju”, koji

se održava na nacionalnom nivou. Temeljni cilj projekta je ukazati na važnost turističkih

djelatnika za međunarodni ugled Hrvatske kao i na važnost nacionalnog identiteta i kulturne

baštine. Projekt “Upoznaj svoju zemlju” važan je korak u edukaciji građana o svim bogatstvima

skrivenima u našim gradovima koje često nismo svjesni, očuvanju naše baštine i podršci

stručnim turističkim vodičima, koji su ključni ambasadori naše kulture i tradicije - poručuju iz

Turističke zajednice općine Motovun. (iPress)
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